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ATA DA 16ª (DECIMA  SEXTA) SESSÃO ORDINARIA 
DELIBERATIVA DO 2º (SEGUNDO) PERIODO LEGISLATIVO 
DO ANO DE 2017. 
 
No dia Dezessete de Outubro de Dois Mil e Dezessete as 
Dezoito  Horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da 
Câmara Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores 
para uma sessão ordinária para apreciação e votação de 
Projetos enviados pelo Poder Executivo Municipal  e Moção de 
apoio de autoria do Poder Legislativo, com a palavra o 
Presidente Francisco Horácio Neto fez a chamada dos 
vereadores, logo em seguida são entoados o hinos nacional e 
municipal, na sequencia o Presidente pediu que o 1º 
Secretário Takeo Martins, para que fizesse a leitura da ata 
da sessão anterior e dos projetos e matérias em pauta, na 
sequência dos trabalhos foi aberto o 1º Expediente: onde o 
primeiro a fazer uso da Palavra foi o Vereador Cicero Veras 
de Brito, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos 
em plenário e aos cidadãos que acompanham os trabalhos 
pelos meios de comunicação, e na sequencia parabenizou a 
todas as crianças e aos professores do município, e em 
seguida fez um pedido ao prefeito municipal no que se refere 
a localização do lixão público do município visto que o local 
onde este hoje se encontra próximo a um bairro populoso e 
que seria bom que se buscasse um terreno mais afastado da 
zona urbana, e aproveitou e sugeriu que um bom lugar seria 
nas cabaceiras. O segundo orador foi o Vereador Genilson 
Mendes, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos 
em plenário e aos cidadãos que acompanham os trabalhos 
pelos meios de comunicação, e em suas palavras pediu por 
parte dos edis o apoio a moção por ele apresentada onde 
cobra explicações do prefeito municipal em relação a situação 
dos guardas municipais aprovados no concurso. E 
manifestou seu apoio aos projetos em pauta. Encerrado o 
primeiro expediente foi iniciado o intervalo para que as 
comissões analisassem as matérias em deliberação, que 
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tiveram todas o parecer favorável e seguiram para a ordem do 
dia. Na continuidade dos trabalhos foi aberto o 2º 
Expediente: onde o primeiro orador foi o Vereador Otalicio 
Medeiro, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos 
em plenário e aos cidadãos que acompanham os trabalhos 
pelos meios de comunicação, e na sequencia felicitou todos os 
professores do município de carnaubal, e também aproveitou 
para fazer pedidos ao executivo municipal no que se refere a 
demandas trazidas pelas comunidades e seus moradores, e 
comentou que em relação a informações sobre obras e outros 
serviços que se pretende executar, que se tenha mais atenção 
quando se for divulgar estas informações, para não gerar 
falsas expectativas na população. E em relação a LOA 
parabenizou a gestão pelos recursos destinados a Saúde e 
Educação para o orçamento do ano de 2018. O segundo 
orador foi o Vereador Francisco Ferreira Lima, que iniciou 
seu pronunciamento saudando a todos em plenário e aos 
cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, e na sequência aproveitou para se dirigir ao 
prefeito municipal para fazer algumas cobranças de ações a 
serem desenvolvidas nas comunidades do município e que 
existem pontos que precisam ser melhor vistos pela 
administração em especial nas comunidades da região do 
arabê. O terceiro orador foi o Vereador Gilmar Gonçalves, 
que iniciou seu pronunciamento saudando a todos em 
plenário e aos cidadãos que acompanham os trabalhos pelos 
meios de comunicação, e na sequencia parabenizou todos os 
professores do município, e em seguida fez comentários em 
relação ao atendimento bancário em carnaubal e que está 
apoiando as ações que buscam dar uma melhoria nesta 
situação. Também falou sobre as melhorias na infraestrutura 
no município que já estão sendo realizadas, como nas áreas 
de iluminação, manutenção do calçamento das ruas. Falou 
ainda sobre a situação do trânsito do município. O quarto 
orador foi o Vereador José Correia Leite, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos em plenário e aos 
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cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, e na sequência de sua fala comentou que em 
relação as informações sobre obras se dá pelo fácil acesso a 
meios de informações, falou ainda que estas obras são a 
muito tempo esperadas pelo povo destas comunidades e 
também a muito tempo prometidas por ex. gestores inclusive 
pelo atual, mais que por serem obras de grande porte o 
município não dispõe de recursos e que se fazer uma busca 
junto ao governo federal, e mais uma vez falou da situação 
que o pais enfrenta e da queda de receita dos municípios 
pequenos mais que os recursos não deixam de vir. O quinto 
orador o Vereador Antonio Ribeiro Araújo, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos em plenário e aos 
cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, na sequencia falou que os pedidos que as 
comunidades fazem são levados ao executivo e que o desejo 
do prefeito é de fazer o melhor e fez agradecimentos ao 
secretário Cristiano por serviços feitos na comunidade de 
junco para os festejos. O sexto orador o Vereador Takeo 
Martins, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos 
em plenário e aos cidadãos que acompanham os trabalhos 
pelos meios de comunicação, e na sequencia fez comentários 
e colocações sobre a moção de apoio onde falou que para 
imprimir seu modo de governar se faz necessário que se 
contrate e nomeie pessoas para desempenhar e desenvolver 
os projetos que a administração deseja implantar. Em 
seguida fez comentário em relação a questões levantadas 
pelos colegas que o antecederam na tribuna, dizendo que as 
cobranças são validas, mas que por mais que se tenha 
necessidade de fazer determinadas obras ou reformas se 
estas não estiverem previstas no orçamento não se pode faze-
las, mais que o orçamento ora aprovado tem a previsão de 
serem realizadas muitas obras. Também se referiu a situação 
do atendimento bancário em Carnaubal, onde deu uma 
demonstração dos motivos, também aproveitou para fazer 
dois comunicados aos professores que foi a da construção de 
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escolas no município e que em relação aos chamados 
precatórios da educação que já se tem o valor de 49 milhões a 
serem direcionados e que por parte do prefeito tem o 
compromisso de repassar 60% deste valor para os professores 
do município. E parabenizou a gestão pela boa distribuição 
dos recursos e sua destinação nas diversas áreas. O sétimo 
orador o Presidente Horácio Neto, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos em plenário e aos 
cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, e na continuidade de suas palavras aproveitou 
para fazer cobranças ao prefeito municipal e que como 
vereador tem visto algumas situações que necessitam de uma 
melhor atenção por parte do executivo, por ser a prefeitura a 
maior geradora de renda no município, e cobrou que se tenha 
uma melhor comunicação com a população e também com os 
vereadores, e falou que existe a necessidade de se esclarecer 
todas as questões e demandas do município. Também fez 
comentários sobre a situação do atendimento bancário do 
município. Encerrado o segundo expediente passou-se a  
ORDEM DO DIA onde foram votados os seguintes projetos: 
PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO DE Nº. 
025/2017 – EMENTA: DISPÕE SOBRE O SISTEMA 
MUNICIPAL DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE INTERNO DO 
PODER EXECUTIVO, NOS TERMOS DO ART. 31, 70 E 74 DA 
CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA E ART. 59 DA LEI 
COMPLEMENTAR Nº 101/2000, CRIAÇÃO DO ÓRGÃO 
CENTRAL DO SISTEMA DE CONTROLE INTERNO (OCSCI) E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO DE Nº 27/2017 – EMENTA: ESTIMA A 
RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2018. PROJETO DE LEI DO 
PODER EXECUTIVO DE Nº 21/2017 – EMENTA: DISPÕE 
SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O PERIODO DE 
2018/2021. MOÇÃO DE APOIO DE Nº 005/2017 – 
EMENTA: MOÇÃO DE APOIO a convocação dos aprovados no 
concurso público de 2015 para as vagas de Guarda Municipal 



 
 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 

“Em Defesa dos direitos da Cidadania” 

 

 

 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 

AVENIDA PAULO SARASATE, S/N    PRAÇA DO MERCADO PÚBLICO 
CENTRO – CEP. 62375 – 000 – CARNAUBAL – CEARÁ 

CNPJ: 06.577.167/0001-04 
FONE: 3650-1202 

 

 

e Agentes de Transito no Município de Carnaubal. Onde 
foram todos aprovados por unanimidade. E não havendo 
mais nada a tratar o Presidente Francisco Horácio Neto, 
encerra a sessão convocando a todos os vereadores para a 
sessão ordinária do dia 07 de novembro. E eu Takeo 
Windsor Oliveira Martins, 1º secretário desta casa lavrei e 
assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada por todos 
os vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Carnaubal-Ceará aos Dezessete de Outubro 
de Dois Mil e Dezessete.      
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FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 
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ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 
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ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 
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TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 
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OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 
2º SECRETÁTIO 
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FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 
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FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 
VEREADOR 
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FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 
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CICERO VERAS DE BRITO 
VEREADOR 
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GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 
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JOSÉ CORREIA LEITE 

VEREADOR 
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